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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Onsdag den 17. oktober 2007 
 

Tilstede: Nanna Moe (NM), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Heidi Lundgaard 

Sørensen (HLS) og Marija Vinqvist (MV). 

 

Afbud: Michael Kjeldsen (MK) 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Danielles pakke med HobNobs-kiks er skrap ordstyrer og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b. 

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 IGLYO har sendt indkaldelse til deres general assembly 

(årsmøde/generalforsamling) i december. På grund af økonomien bliver 

bestyrelsen hjemme…  

NM oplyste dog, at hun er blevet opfordret til at stille op til bestyrelsen 

(som privatperson), hvilket hun har takket ja til. Bestyrelsen klapper i 
deres små hænder af glæde  - også over, at det ikke kommer til at 

koste afdelingen noget… 

 LBL-København har kommet med en forespørgsel om vi vil lege lidt med 

dem mht. hvervning og et nyt muligt socialt tilbud til bl.a. unge. 

Bestyrelsen afventer et udspil fra LBL-København. 

 RFSL-konferencen om transawareness, der skulle have fundet sted i 

Sverige, er desværre aflyst, så NM og Miguel kom ikke af sted… Til 

gengæld inkluderer vi spørgsmålet om transawareness i vores allerede 

planlagte spørgeskemaundersøgelse senere på året. NM tager det op 

med Miguel. 

 NM er blevet kontaktet af Maris Sergejenko (International affairs-officer 

fra RFSL), idet han gerne vil invitere os med til en form for 

rundbordssamtale med bl.a. de øvrige nordiske lande samt et par 

østlande (heriblandt Polen). Vi takker ja til invitationen, og NM tager 

sagen op med MK, vores internationale koordinator. 

 Salon Oriental afholder rådgivningsseminar den 10. november og har 

inviteret alle. Bestyrelsen tager det til efterretning, og tilmelder sig 

individuelt. 

 For fremtiden vil vi i LBL-Ungdom gerne tituleres som ’unge, MILITANTE 
mennesker, som er tiltrukket af deres eget køn’…  Tak, Pia! 

(Out&About’s sidste nummer…) 

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Landsforeningens økonomi er midlertidigt drænet pga. flytningen, og derfor er 

alle udgifter derfor suspenderet resten af året. Dette har også haft den 

konsekvens, at medlemsadministratoren er blevet sagt op med udgangen af 



 

WWW.LBL-UNGDOM.DK 

november. Vi afventer nærmere informationer om 

afdelingsmedlemsadministration fra landsledelsen. 

 

Dette har pt. ingen økonomiske konsekvenser for LBL-Ungdom, da vi regner 

med at finde alternativer til de planlagte udgifter resten af året.  

 

Medlemstal 
67 pr. 12. september. 

 

Fundraising 
Rødovre Kommune har sendt ansøgning om frivilligt socialt arbejde (§ 18-

midler), som skal indsendes senest den 1. november. MSP sender det videre til 

fundraisingudvalget. 

 

Vi beder alle krydse fingre for, at NM vinder de 25.000 kr. i Cosmo’s 
konkurrence i morgen!  

 
6. Kommende arrangementer 
Julefrokost!!  

For bestyrelse, udvalg, rådgivning, medlemmer + det løse (tidligere tilknyttede 

aktivister)!  

Lørdag den 15. december kl. 18:00! 

MSP har reserveret LBL-Toppen på dagen, med den betingelse, at festen 

fortsætter i byen, IKKE i Nygade! 

MSP sender invitation ud på diverse mailinglister samt lægger den op på 

hjemmesiden. NM sørger for mad-koordinering. 

MV retter i kalenderen på hjemmesiden. 

Tilmeldingsfrist er mandag den 10. december. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
Lesbisk HumorKlub var et flop – der mødte ingen op… Idéen er herved 
droppet… HLS er skuffet…  

 

DHH (De hjælpende hænder) 
I.a.b. 

 

Introgruppen 
Gruppen holder møde igen i november. Gruppen søger både fyre og piger. 

 

HLS har sendt en mail ud til Introgruppen og Ungdomstelefonen vedr. 
rådgivningsseminar. Sagen kører og HLS sørger for at invitere GUG…   

 

Eksponeringsudvalget 
Koordinatorerne for ”Eksponering” og ”Mærkedage og events” har defineret et 

udkast til milepæle for udvalget, som blev fremlagt for udvalget ved deres 

møde tirsdag den 9. oktober. Expo-udvalget har på baggrund af det bestemt 

sig for, at de primært vil koncentrere sig om opstart af sociale tilbud i 

afdelingen, sekundært afdelingens hjemmeside. 

 

Udvalget mødes fast fremover hver den første mandag i måneden. 
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Ungdomstelefonen 
NM skriver en påmindelse vedr. annonce. 

 

Andre grupper i LBL:  

GUG 
Er travle  

Søger stadig piger. 

Har næste møde den 9. november. 

 

Forældrenetværket 
Netværket har diskuteret og afvist bestyrelsens forslag om en form for 

støttemedlemskab. Grunden er, at det virker som om, netværket skal ha’ en 

kaffekasse, hvilket koordinatorerne ikke brød sig om. 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Formandsforum er flyttet til den 4. november.  

 

Panbladsforum den 7. november. Interesserede kan tilmelde sig til 

patricia@lbl.dk.  

 

Mikael Boe Larsen har sendt en mail ud til alle, der har bidraget til beretningen. 

Der skal laves en mundtlig beretning til landsmødet, og alle skal derfor 

indsende punkter til slides. NM har sendt sine, og MSP sender sine (snart). 

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

Koordinatorerne vil tage et indledende møde med Outgames snarest muligt. 

 

Koordinatorerne er gået i gang med arbejdet for at undersøge mulighederne for 

en evt. adskillelse af seksualundervisningen fra folkeskolen. 

 

Prostitution 

I.a.b. 

 

Samarbejde med ungdomspolitiske partier, fagorganisationer samt 

elev- og studenterbevægelsen 

De to koordinatorer støder stadigvæk de flyttetrætte hoveder sammen og laver 

en handlingsplan. 

 

NM har talt med DGS Nordsjælland om mulig kampagne senere på året. Det 

tyder godt  

 

Sundhed 

I.a.b. 

 

Internationalt arbejde 

NM tager et møde om det internationale arbejde med MK. 

 

  

mailto:patricia@lbl.dk
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Mærkedage og events 

Samarbejdet med CGLFF er desværre gået i vasken, hvilket betyder, vi ikke er 

til stede under filmfestivalen. For fremtiden skal vi sørge for at få alt skrevet 

ned og få vendt tingene hurtigst muligt, så vi ikke ender i samme situation på 

et senere tidspunkt. 

 

Eksponering 

I.a.b. 

  

Målgruppeundersøgelse 

Getaway-idéen, transawareness, medlemsfordele – får de folk til at melde sig 

ind? skal med i undersøgelsen. NM er i gang med opgaven og sender et udkast 

snarest. 

 

10. Nye projekter 
I.a.b. 

 

11. Medier 
 
LBL-medier 
Mailinglister:  

- kbh-ung-alle@lbl.dk: Nyhedsbrevsmailinglisten bruges kun til 

Nyhedsbreve og nyheder fra afdelingen. 

- alleung@lbl.dk: Aktivlisten bruges internt til alle aktive i afdelingens 

grupper og udvalg. 

- ungmedlem@lbl.dk: Medlemslisten bruges til info til vores medlemmer. 

 

NM tjekker om det er muligt at gøre det obligatorisk at opgive sin mailadresse 

ved tilmelding til afdelingen. 

 

Andre medier 
NM er fotograferet til Chili vedr. udspring – læg mærke til den store bygning i 

baggrunden, hvis I ser billedet (tænk: fallossymboler…) 

   

12. Praktisk 
Bestyrelsen retter henvendelse til IU for at høre, om der ikke kan være et link 

til webshoppen på www.lbl.dk. MV skriver. 

 

Der er oprettet en ny kalender for foreningens nye lokaler i gmail – bestyrelsen 

har allerede plottet dette års arrangementer ind.  

 

Typo3-kurser for de nye i bestyrelsen – aftales internt. 

 

NM har kreeret en beskrivelse af MK til hjemmesiden…  

Bestyrelsens side på www.lbl-ungdom.dk er opdateret med nye (?) billeder og 

tekster af bestyrelsen. 

 

Fællesbillede: HLS benytter sine kontakter til at finde location. Onsdag den 31. 

oktober kl. 18 foreslås som dato (bestyrelsen sætter et ekstra kryds i 

kalenderen). NM undersøger fotograf- samt statistmuligheder. 

 

mailto:kbh-ung-alle@lbl.dk
mailto:alleung@lbl.dk
mailto:ungmedlem@lbl.dk
http://www.lbl.dk/
http://www.lbl-ungdom.dk/
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Husorden: NM har kreeret et udkast, som bestyrelsen godkendte. NM sender 

den til LBL-København og sekretariatet til godkendelse. Efter godkendelse 

sendes det videre ud. 

 

Hjemmesidemøde: Onsdag den 21. november kl. 19:00. HLS indkalder.  

 

13. Status på opgaver 
Alle 

 Mød op til fællesbillede kl. 18 (evt. 17) til næste bestyrelsesmødedato! 

 

Michael 

 Lav handlingsplan for samarbejdspunktet med NM. 

 Arbejder videre med GUG-touren og muligheder om DUF-midler… 

 

Nanna 

 Tager transawareness-spørgsmålet op med Miguel. 

 Tager henv. fra Maris (RFSL) op med MK. 

 Ryk UT for annonce. 

 Send link til webshop til MV. 

 Undersøger obligatorisk mailadresse ved tilmelding. 

 Undersøger fotograf- og statistmuligheder til fællesbilledet. 

 Sender udkast til husorden til relevante instanser. 

 Madkoordinering til julefrokost. 

 Lav handlingsplan for samarbejdspunktet med MK. 

 Skal kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 

 

Martin 

 Sender julefrokostinvitation samt opdaterer nettet ang. 

 Sender slides-punkter om IDAHO til Mikael Boe Larsen. 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Koordinerer offentliggørelse af prostitutionsrapport med 

Kompetencecenter Prostitution. 

 Lægge alle omformaterede referater op på hjemmesiden. 

 

Heidi 

 Følger op på rådgivningsseminar og inviterer GUG. 

 Undersøger location til fællesbillede. 

 Indkalder til hjemmesidemøde. 
 Tager frugt/grønt med til næste bestyrelsesmøde – ongoing…  

 

Marija 

 Skriver et udkast til mail til EnGodSag.dk. 

 Opdater julefrokostinfo i kalenderen. 

 Skriver til IU vedr. webshoppen. 

 

14. Eventuelt 
MV skriver et udkast til en mail til EnGodSag.dk, idet vi er interesseret i at høre, 

hvad der skal til for at komme på deres side. 

 

Copenhagen Pride har afholdt generalforsamling, og en ny bestyrelse er valgt.

  

 


